

## **Biseri hrvatske crkvene pučke pjesme oduševili publiku**

### TRADICIONALNO ODLIČAN NASTUP LADA NA LJETNIM IGRAMA

**Dubrovnik, 19. srpnja 2012.** –Ansambl narodnih plesova i pjesama Hrvatske LADO tradicionalno je nastupio s atraktivnim koncertnim programom sakralnih pučkih napjeva pod ravnanjem Dražena Kurilovčana u srijedu, 18. srpnja u atriju Kneževa dvora.

Radovan i rado viđen gost na Dubrovačkim ljetnim igrama, LADO je i ovog puta koncertnim programom oduševio publiku. Programom „O, Isuse daj mi suze“ predstavljeni su gotovo zaboravljeni sakralni pučki napjevi iz šokačkih sela Hrvatske, južne Mađarske i Vojvodine. Ovi napjevi rezultat su terenskih istraživanja članova i voditelja Ansambla te su zahvaljujući upravo njima, otrgnuti zaboravu i sačuvani kao trajna vrijednost hrvatske kulturne baštine. Bogato hrvatsko crkveno pučko pjevanje izniman je spoj crkvene i tradicijske glazbe, a „Lamentacije“ odnosno „Jadikovanja proroka Jeremije“, koje je festivalska publika čula u Dvoru, pravi su biser ove glazbe. Znajući kako je hrvatska folklorna tradicija priznata u svjetskim razmjerima i prepoznata kao jedna od najraznovrsnijih, najljepših i umjetnički najvrednijih, nije ni čudo da su nastupi Lada na ljetnim igrama pravi mamac za domaću i inozemnu publiku, kako se potvrdilo i sinoć u Dvoru.

Gostovanje LADA na Igrama nastavlja se folklornim plesnim nastupom, večeras, 19. srpnja u 21:30 sati na taraci tvrđave Revelin.

###

*Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture Republike Hrvatske, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Mazde, Siemens, Gullivera, Hep-a, Croatia Airlines i drugih.*

*Vipnet, kao generalni sponzor, već dvanaest godina podupire tradiciju Igrama te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.*

Kontakt za medije:

**Ivana Medo Bogdanović**

**Voditeljica Ureda za odnose s javnošću**

M. 091323 40 20

E. [ivana.medo@dubrovnik-festival.hr](mailto:ivana.medo@dubrovnik-festival.hr)

F. 020 326 113

[www.dubrovnik-festival.hr](http://www.dubrovnik-festival.hr)